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[D] 1. Fﬁg%é\%i’; g&;’ﬁti ’ T;v]fadﬁﬁﬁ?
(AR f fp i BB L RS chdik
(B)= &2 4 5k i sode

(C),él“;l; * ¥ ﬂb/{k"{‘ J}’"’W’ﬁf%f rg /_w_«f"gﬁ
D)z f MEHF- phibfe B2ER L2257
[C] 2.7 7lip ¥ 2yt M 12 9
AE2WJ) (B)2 t(erg) (O)x F#(W) (D)= - A(N - m)

[DI 3. 328 Bchi § » LF A ELEHER ZAER DR » FTo=125T)» 5K T 7fe § & Fa ?
(A)AU=3/4)TIR  (B)AH=(4/5TiR  (C)Q=(7/4)TiR (D) AH = (7/4)Ti1R

[A] 4 32 B AL EARELS Y ISM225°C, §V B8 4WEL » A REx$I6m’25°C
FR % F WeCp i %4 Joule'mole™ K ? (R = 8.314 Joule-mole™-K™)

(A) 30.1 (B) 20.1 (©) 10.1 (D) 5.1
[C] 5, 4% -BAT > FEPFREL G- BFRIFAN G FHERLF 5065 %R
BT FE? Fakp oz A B4~ B 57562 287 mmHg » R OF APARR G % > mmHg ?
(A) 592 (B) 564 (C) 479 (D) 451
[C] 6. fzif™ > e f % seendk % X g d & (Gibbs free energy) § “E/R 4 + 2 & 4rip s ?
(A)* % (B> (C)Hi 4v D)F 72 &> &% 2%
[B] 7. %5228 5§ 23025525 ot > AFATERZ R TH FRFH N " T2 05 R
L EE] Qﬁhi%ﬁ 16422 9
(A) 0.05 (B) 0.07 (C) 0.09 (D) 0.11
[B] 8 = sm ikstir4f %2
oH G aT av ou
@ (G), =V ®) (5), =3 OG),=G), ©F),=T

[A] 9. % *’ﬂi‘*’tqﬁ? B2atmT o Mfd 1 22 FEERWET 3oL 5 ¢ e A E 5 126.8cal
PR R R 2 (AU)E F % cal ? (1 atm - Liter=24.2 cal)

(A) 30 (B) 35 (C) 40 (D) 45
[D]10. 22 /BT > 2 F#MEHLRALF > M- G2 H o FRBLETARPALE?
(A= 32 2 (B) Iy # 4e Fr T = (O} SR & D)amz it
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[C] 11.

[A] 12.

[C] 13.

\

R UEALSHR o R AR HEE(n P): yih 0 F ¥R R B#8(1/T) 5 xfih T H
s QIR ABY e R AF LR

(A)% (B)+ *+ % (C) ] *+ % (D) % i R fE g @ %

w108 CCHRET™ » FAEBIR &R F e EFRTHE 407 AchE B 4 5 5084 AHB
TR E R 3.5 FRERAAPFASE AL F LR D

(A) 0.60 (B) 0.52 (C) 0.44 (D) 0.36

¢ 5rCoHg() ~ COng) » HoOpyeii B 4 2 # ik B 5 -84 kI ~ -393 kJ ~ -285 kI » 31 CoHegr % 2
o N 4 I

(A) -2283 (B) -1725 (C) -1557 (D) -594

[A] 14. 3B 4% % p d i¢ (Helmholtz free energy)2. 2. & & i@ ?
(A)A=U-TS (B)A=U+TS (C)A=H-TS (D)A=H+TS

[B] 15. & 100 °CRUE ™ » 1 X B ek % 23T 1 AR AT (KK 3 LB F #) > @ iz g1 £(AH)
%9740 cal > FREP L 1 B(AU)E > keal 2 (R =1.987 cal'mole”-K™)
(A) 6.7 (B) 9.0 (©) 113 (D) 13.6

[B] 16. #-— $.2305. & ® 200 °CHusiH. - F » 150% 2 @ 25 OCm ke AR R ET FrpF il E0
2 %1 (AS)E % cal/K ? (4. 1t £.0.0313 cal-g-K)
(A)-3.4 (B)-3.1 (€)-2.8 (D) -2.5

[B] 17. . sz*sm@@,, PRINEES ¥ T R e T W PN R RN S ETEE

[D] 18.

[A] 19.

(A)?)v Lf* B)% - Ti& O)% - «& D)% = =&
BEARAY T IeFAR ot D
( I i (B)+* ©)% (D)%

"o :F BEGERARAE 510 M7 o R 510 atm > SRR 525 °C 0 5 14 | S kghenin £ 70
’p}a bl%q*fl'l”JB;?
(A) 13 (B) 15 (€) 17 (D) 19

[B] 20. #-15 B2 § 7 B 1022 2 3 BP9 ‘f“f | # SRR E S ARN 0 B H 25 °CaRA LS
S atm ? (¢ ¥ a=25.43 atm - Liter’ - mole? » b= 0.1453 Liter/mole)
(A)2.0 (B)2.2 ()24 (D) 2.6
[Cl 21 B> E 5 F R 2 4t > 5'17?‘}5‘EF5£?
(A)F v‘}@"/»\—r Rrensl 4 WAL S B B)f s+ FgeiFz 2 pmi
(C)B B MBRPFT i * 1218 5 88 4250 D)F #r+ 2L PBHETRE F
[D] 22. 3.5 % § 221COxR & f 4 > R4 2200kPa H 7 COxny B A 5 503 © 2293 KpFptin

[C] 23.

[C] 24.

F RS RE TS 0 R RY COnE B A S L e 2 (1293 KPFCO23 ¥ -k ehd ] ‘#ﬁ»’tp
1.5x10° kPa)

(A) 1.35x10* (B) 2.23x10™ (C) 3.4x10™ (D) 4.0x10*
EERT - B d T 33K gz - A ERY L RIS kg d BRI WD
(A)O B)1 ©2 (D)3

REFFFERRDEE S T AP R 2 1 T A8 BT B Qu o MR Tex
ﬁ@wv“fwwﬁ*év

. B . , 2 v TH-T
(A)F Ao 51— (B)+ s frcs 5 THC

(O)ted BTuenv § Bz ¢ #oh A e@t D)F HHRASRRGER > FHRDASENE
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[D] 25. 244 FF 53 » T o fiaez AH= AU+PAV? (A 5% Sk iiipprz £ 8 @)
(A)% % (B)% % ) %8 (D)% R

[C] 26. %7 & 7 %8( % 50 %= A\AfFSO% Bt s #)H &4 S10atm > 3§ B 4 149 °C » 14 6 Liter/sec:in
FENFRE - BRZREFH ?vIEJ_t B Rk 2 ASITREK S S P mol/sec ?
(A) 0.144 (B) 0.267 (C) 0.866 (D) 1.934

[C]27. 3 B £ Hf2RFCC)1 H AR it » T 5w K & Fi ?
A EFETH* A\ flereim4mE  B)i &t 5 £ F i “(Heavy Naphtha)

(OER- XS UINE STUNE R J 3 (D) 159 & 3% 4 fH 45k £ 4

[B]28. Az 3 2m £ 230 air > HiE AR 540 °C - 323k ikqp ¥ &-{%ﬁvf_ﬂg:}:;oz 2 02
3B L FL080 ¢ wd0°CAR Y% ~ 3 =eankefoz § B4 % E£92mmHg ~ 31 mmHg » 3k % F 49
PRy A A KL P ?
(A) 0.42 (B) 0.574 (C) 0.671 (D) 0.80

[A]29. 7 M ik ~ A B2 M %> T 5K 2
(A)F & #cAp e (B)m =+ & 4n e (O) I <l (D)T + #cAp e

[A] 30.7 - #MF BAgtBe—Cy F i F=kCax - CB vk F f@;iﬁ Z ¥ #iw> CafrCpa %) ;2* & ﬁ%
FAfB2z kR > § Pa=7 atm~Pp=2 atm p¥ » % 7 kit F 5 R % Pa=Pg=> atm p¥ »
BF R F @7
A) 2R B)SR 0)2iR D)2R
(A) 3 B3 (O (D),

Bl 3L 3 AHF B2A > B+ Co F i Ak 5 Ca 3K T 7] ie X $1 5 P (1) 17 B %
- EIR?
(A) Ca™ (B) Ca™ (C) Ca (D) Ca?

[D] 32. % - 5 F J#-F iR & d 50 °CH B 160 °Cts » #RF it /B 1 R F 2 » FH e F
EeE it i & %5 > kJ/mol ?

(A) 14.15 (B) 27.3 (C) 40.22 (D) 62.06

[C]133.5 -naF s nA - B> #F BFADE FH HA 4k RS F 1 o R F RF sk
50 ?
(A)E & (B)- & (C)= & (D)= &

[B]34. w5 i § A - §F ' § 57 S F 405 &> F 3" NaOsgg) = 2 NOxg) ffi’éi A TR BB R S
TR #‘“ NEEEY EFE RS HNO0s (R340 K~ B4 2 atm) o R F Bt NoOsege
o)k B 5 % 5 mol/Liter ?

(A) 0.0024 (B) 0.0717 (C) 0.096 (D) 0.12

[D] 35. 5 2 i F34EH 55 & f%E?(CSTR)g B 1% 0 % 1 & CSTR iE =040 %egE v & » % 2 & CSTR
TEXRELF80% = wF 5 A->B+Co F A S 122 BCSTRF Jiid & -1a
255 4 (mol - m? - sec!) + 1.25 (mol - m? - sec) & % 1 & CSTRP ehie #5357 % Fag
» 0.867 mol/sec ° 3 F 2 EHCSTR#TF 2 M H = 5 > 2= ?

(A) 181.3 (B) 210 (C) 255 (D) 364.1
[A] 36. Zagsp it ¥4 iEpr > Epd Ta L2 BRAGH > T "JT“?]"J_/EE
(A)iL s (B)iE3 Opp? BigRE® [DEELEKS

[A]37.% - %dpF &> 7 B 2A—> B » F si# F -1a = 0.02 Ca’ (mol - Liter ' - sec™) » F x4~ A1z
0.5 Liter/mincryi 8 & » 84 5 5 22 thg ik g B(PFR) » F g4 A= 42k B % 2 mol/Liter
*FHFMPFRA T F AR R 5 % > mol/Liter ?
(A) 0.08 (B) 0.48 (C) 0.96 (D) 1.43
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[C138. Mgk — § itpt2 § 1 F BEh+F & & F@5W2CQwHM@H2C@® FRETET
F }'@E"hjw :F ?ﬁiﬁﬁgfi 1FI—-‘- E’" j\%ﬁfﬁ rTJ FE": Fa F f@;‘? F A ‘}L\@ »fﬁw rTJ; L —‘Ff, ?

(A)9 (B) 18 (C) 27 (D) 81
[A]39. % B Jeav;;fémaﬁuﬁg %o TP A ?
(A)iy B 2747 ¥ R (B)it & 24 S - =3 & F L
(Qua*ﬁ*ﬁ""$ﬁw (D)ic & ¥24F 5 & B
[C] 40. § B 2 " % b (Biodiesel) 2 #cit » & 7)ip & 5 32
(A)2 Jroeib @ gritdreng 259 11 (B)r% LA U PP SR - 3 B s

O2FD BN EF TR AR D)fa 2 F RIS T @2z -

D143 - T FR 5 ASB+ £ i % 4255 ta =k Ca2» ki =A; e 60000/RT ; A0\ & pysg
AN 1c=k Ca2 s ky=Ap e 35000/RT o x ~r 42 3 2 $Beng & » 2 F“’f;n]fa%ﬂ@'j?

(A)F#F &7 F 4 Achik & (B) Aig ¥ i 4ot f2 4 (inert)
(C)& * FR4-"% S A&t Cemg i it (D)# % (TR B & & % 4L A P Berid it i

[A142.3 - F e A—> B> &&4 10 ame 480 T2 7 F &0 1 F i Adik R (CAMF &
PFR()IFR S - B8 -kt F eehr pslici @ ?

(A% & (B)— (€)= & (D)= &
[B] 43. 3 M kehk o 34 2 st > T AR 4§ 7

(A)% 6 54 8- et 4 p e (B)# @ &4 g1ig B & 1 1t

(C)4E7\”W’?K§z'§_%m&n§’} (D)ﬂ)\ﬁﬁ‘iﬁﬁa\‘ﬁig%t%m%g*‘

[C]44. 5 B+ & s (HDS)f AR 2 fcig » T 7] im ¥ § 32
(A)VRASF S TR 5 R f ¢ Bl gt (BYES A g3 4 % & B(dcki)® 4
(C)fc & Wepr ARl ¥ 7 F & * ff4k D)flAz? A4 2 fit & 545 #ad ing /Y
[C]145. 8- %F EA—> B> F gt Ad 40k BECa0o=0.1 M 7 Jgit 5 ¥ #ic k= 1.12x102 sec”! > éﬁ‘ﬁcﬂ Il
FRERDHZ Z 287
(A) 115 (B) 311 (C) 619 (D) 1206
[D] 46. 3-8 = 7 vRsE 2 E_jF £ f = " i3] (Langmuir adsorption model) ik & g3k ?
(A izgbend o 4% > Tl g B)* B i=gd 37 FHh- Bex ITF‘A\
(C)fF 8 F A fie » 2 L EH (D) Fipfomt i £ % 7 i @42
[B] 47. % - i%4p= %F EA—> B & 5t Ad~ 42k B Cao s 0.02 mol/em? > L__}; 20~ 4818 0 F B A
JERCA™ 5 0.0 molem’® » R 4 F fehid ¥ 82 % 2(H = em’ - mol” - min™)
(A) 0.5 (B) 2.5 (C)3.78 (D) 10.3
[C] 48. 5 & 1 fuds * i F 4044 2 F @W(CSTR)-@E?EZ‘_ " FEA—>BE - BEF R x4 BF B

AcnE B o 5 o BEREPMA IR 5 TLE 0 FREF RESF T P (space time) 7 &2 T 7 i@
ig\,ﬁ LU ‘?

f
XA XA 1-x4 1+x4
(B 175 B) (D)
[D] 49. § 1 f2 ficit » = 7 iv  § 352
(A)T21 PEE }fgsﬁﬁizi il fg,rmxé‘ B (B)# pi%ﬁ }ﬁg%}&f?
(O a‘wv Fls o m A7k 4e (D)F :x g+ BT §F

[B] 50. 7 B [7 33 £ #77 423" (Arrhenius equation)kZAeR_# ok F i X ¥ A RPIER B B
atFeiEiti RIZEFHYE T FRER - TP Lm?

ONGEPEIL S 00 P SN (B) &l B %1 H 7« BF o 5 iR 5 i
(O 5 1 2% e 5 il B M (D)F it & ot F lps B2 5
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